
 

                                                      

                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Brokers Union Mεσίτες Ασφαλειών Α.Ε.:  

Ασφάλιση Drones 

 

Αθήνα, 23 Ιουλίου 2018 – Η Brokers Union, συνεχίζοντας την ανάπτυξη και 

διάθεση νέων  προϊόντων στην αγορά, προσθέτει άλλο ένα σύγχρονο προϊόν  στη 

φαρέτρα των συνεργατών της, με ανταγωνιστικό πλεονέκτημα  τιμής και παροχών. 

 

Πρόκειται  για Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Drones. Ασφαλιστικό προϊόν Διεθνών 

προδιαγραφών, με τη συνεργασία και  την   υποστήριξη των  Lloyds του Λονδίνου, 

που εμπίπτει στον κλάδο ασφάλισης  κινδύνων αεροπλοΐας.  

Τα Drones  προσφέρουν υπηρεσίες που, πριν από  μερικά χρόνια, κανείς  δεν 

μπορούσε να φανταστεί. Σήμερα  έχουν γίνει απαραίτητα σε πάρα πολλές εργασίες, 
χρησιμοποιούνται στη μεταφορά αντικειμένων, σε λήψη φωτογραφιών, video κλπ.  

Το ασφαλιστικό  προϊόν με  την υποστήριξη των Lloyds,  προσφέρει πλήρη  κάλυψη 

του ιδιοκτήτη,    είτε είναι ιδιώτης, είτε είναι επαγγελματίας, Αστικής  Ευθύνης για 

σωματικές βλάβες και υλικές ζημιές, που τυχόν θα προκληθούν σε κάποιον τρίτο από 

την λειτουργία και χρήση του Drone, Μικτή Ασφάλιση  και φυσικά  Επέκταση 

Κάλυψης σε εμπόλεμη ζώνη ή σαμποτάζ. 

Διατίθεται στην  αγορά, αποκλειστικά μέσω των συνεργατών της  BROKERS 

UNION, με ιδιαίτερα ανταγωνιστικό ασφάλιστρο, αίτηση  ασφάλισης  και  όρους  

συμβολαίου  στην Αγγλική &Ελληνική γλώσσα. 

Προκειμένου  η εταιρία μας να παρέχει, αξιόπιστη πληροφόρηση και κάλυψη του 

συγκεκριμένου κινδύνου, αλλά και για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών μας,   

δημιουργήθηκε ειδικό τμήμα ασφάλισης Drones, το οποίο απαντά στο email: 

drones@brokersunion.gr;  και τηλέφωνο 210-91 19 700. 
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BROKERS UNION ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. 

 Η Brokers Union ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 2011 από ανθρώπους με μακρά 

εμπειρία στον Ασφαλιστικό χώρο και αποτελεί μία από τις δυναμικότερες και 

συνεχώς αναπτυσσόμενες Ελληνικές Μεσιτικές Εταιρείες Ασφαλίσεων. 

 Στεγάζεται σε άρτια εξοπλισμένες τεχνολογικά κτιριακές εγκαταστάσεις 

3.500τ.μ 

 Συνεργάζεται με τις σημαντικότερες ασφαλιστικές εταιρείες που 

δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Αγορά, προσφέροντας έτσι ένα σύνολο 

σύγχρονων, ευέλικτων και ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ προγραμμάτων. 

 Διαθέτει ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ Ασφαλιστικά προγράμματα. 

 Προσφέρει διαρκής ενημέρωση στους συνεργάτες της για τις αλλαγές των 

προϊόντων της Ασφαλιστικής Αγοράς και συνεχής εξέλιξη των Ασφαλιστικών 

της προτάσεων, προσαρμοζόμενη και στις μεταβολές στη ζωή των πελατών 

της. 

 

 

 

 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 Αυτοκίνητο 

 Πυρός Κατοικίας (και ενυπόθηκα δάνεια) 

 Πυρός Επιχειρήσεων 

 Αστική Ευθύνη 

 Επαγγελματική Αστική Ευθύνη όλων των Κλάδων 

 Μεταφορές 

 Πλοία & Σκάφη 

 Ασφαλιστικά Προϊόντα Υγείας 

 Ατομικά Συνταξιοδοτικά Προγράμματα 

 Ομαδικά Ασφαλιστήρια Συμβόλαια Υγείας & Σύνταξης 

 Προγράμματα Ασφάλισης Ζωής & Ανικανότητας για εργασία 

 Προγράμματα Εξασφάλισης Σπουδών 

 Ασφάλιση Βιομηχανικών & Εμπορικών Κινδύνων 


